



# 三明市角聲華恩兒童之家

## 通訊

2023年12月至2024年2月

地址：三明市三元區富興堡富崗新村46幢

電話：0598-5153000

微信公眾號：SMCH2004



## 院長的話



玉兔辭舊歲，金龍迎新春。冬至、元旦與春節寒假接踵而來，我們為每位孩子精心準備禮物、舉辦燒烤晚會、歡送活動等，讓孩子們體驗節日氛圍和傳統文化，享受快樂和幸福，感受到大家庭的溫暖；同時，做好消防安全、禮儀、帶書香回家等教育，安排參觀市圖書館、社區助老、家舍更名等豐富活動，孩子們積極參與，喚醒了主體意識，學會在生活中成長。

在兒童之家，愛總是不期而遇。年初，我院就增加預算為長身體的孩子們每天供應鮮奶蛋品，並為84位兒童及職工接種流感疫苗。同時，三明市一中、市圖書館、陽光社工、大田縣民政局、離院孩子等單位和個人獻愛心，我們不僅迎來了移動圖書車、普法自護講座、期末輔導，還接收到困境兒童家庭慰問金和外出用餐善款等，特別是義工團隊舉辦活動陪伴孩子，進行心理輔導。孩子們感受到被關愛，打開心扉與社工交流！

一元複始，萬象更新。在希望的季節裏，我們組建了新的管理團隊，兒童之家將在繼承中發展、在發展中創新，做好閱讀教育、輸出學習(周記等)、體育運動、自立獨立等四大內容，一方面優化閱讀和運動服務，同時通過孩子每週行為記錄、集隊與守時訓練、完善《兒童守則》等措施，幫助孩子面對現實，培養良好行為習慣和學習的核心素養，走向自立和獨立，在愛與被愛中，努力實現人生價值。



# 新年快乐

\*HAPPY NEW YEAR\*

有愛自遠方來

在 2023 年的除夕和 2024 年的元旦，感恩遠地的客人過來探訪，輔導孩子學習，教導孩子騎車或進行益智遊戲，孩子樂在其中。最後，我們與客人一起燒烤，圍爐談天說地，渡過一個豐富圓滿的除夕，迎接新一年的來臨！



# 期末考試後的活動

在流感高峰期，院方安排全體孩子和員工到衛生院接種流感疫苗，加強防禦。



孩子親手製作賀年燈籠，到社區福樂家園唱歌表演，送贈燈籠，實踐敬老愛老的精神。



我們帶孩子到市圖書館參觀館內設施，孩子安靜坐下來看書。謝謝市圖書館的接待安排！



圍棋比賽



說故事比賽



全院外出用餐



## 讀專業學校的體會



由於初中時期未盡全力學習，我考上了五年專的學校。在兒童之家的時間過得好像流沙，看起來漫長，卻無時不刻的逝去想挽留。一伸手，有限的時光卻在指尖悄然溜走！有後悔也有挫折。與其說，花開不止在春天，不如說生命是一朵長青不敗的花。恒火烈日寒風雨雪便是滋潤花的養分，沒有挫折的話遲早都會枯萎，想要心中的花園開滿鮮花，只有在遭遇挫折時排開痛苦，積蓄力量，為目標奮鬥。

在這新的學校，上課時學習新知識，感覺不錯，加上利用課餘時間在食堂做兼職，所以日子過得非常充實。在這半年裏，也讓我看到自己的不足和缺點，看到了人生的無限可能性，這讓我更堅定了前行的方向和目標。

在這裏我也學習到了很多東西，在思想品德上要有良好行為修養，在學習上也有認真的態度，讓自己擁有扎實的專業知識。在課餘時間也要充實自己，還要有良好的人際關係。

最後為了適應現在日益激烈發展的社會，取得更高的文憑，意味著有更多的就業機會，所以我將會在未來 5 年後，選擇專升本考試，把所學的專業學精學透。

我將在這 5 年間努力充實自己，武裝自己。做最好的自己。

(小鑫，在讀五年專的第一年，專業是智能控制技術)

## 請記念我們

\*\* 感謝三明一中的學生會安排 70 位同學到院，在考試之前為每位孩子進行一對一的作業輔導，讓孩子更多理解明白課本內容。



\*\* 感謝各方愛心人士的關心和支持，讓孩子們渡過一個繽紛精彩的學期。



\*\* 1 月底孩子回家與家人歡渡新歲，隨後帶著不捨之情回兒童之家，迎接新學期的來臨。請記念孩子可以盡快重新投入集體生活和學習環境。

\*\* 今年有 13 位初三孩子參加中考，祝福他們在最後階段把握時間，全力以赴，為自己的未來努力奮鬥，也找到下一個階段的方向。